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Honda äritegevuse lühikokkuvõte – 73. väljaanne,
märts 2009
1. Honda ja Vaillant arendavad välja ühepereeramutele mõeldud koostootmissüsteemi
Honda ning Saksamaa kütteseadmete ja õhukonditsioneeride spetsialist Vaillant arendavad ühiselt välja gaasitoitega väikesemõõdulised koostootmissüsteemid Euroopa turu jaoks keskendudes esialgu Saksamaale. Süsteemid võetakse kasutusele efektiivse, keskkonnasäästliku ja tõhusa elektri ning soojuse tootmiseks ühepereelamutes.
http://www.hondanews.eu/en/news/index.pmode/modul,detail,0,1105-DEFAULT,21,text,1/index.pmode
2. Honda alustab Brasiilias flex-fuel-tüüpi mootoriga mootorrataste CG150 TITAN Mix müüki
Moto Honda da Amazonia Ltda. (HDA), Honda tütarettevõte Brasiilias, alustas flex-fuel-tüüpi mootoriga CG150 TITAN MIXi müüki 2009. aasta märtsi keskel. See väike mootorratas on esimene FFV-tehnoloogiaga (Flexible Fuel Vehicle, mitut kütust kasutav sõiduk) mootorratas maailmas. Honda poolt sõltumatult välja arendatud Mix Fuel Injection System (kütusesegu sissepritse süsteem) võimaldab keskkonnasäästliku bioetanooli ja bensiinikütuse segu kasutamist. Selle tehnoloogia kasutuselevõtt aitab vähendada CO2 emissioonide hulka ning tarbija kulutusi kütuse ostmisel.
http://www.hondanews.info/news/en/corporate/c090311eng
3. Honda teatab mudelimuutustest oma keskmise suurusega 4-taktilistes päramootorites
Honda viis hiljuti sisse mudelimuutused oma BF50 (50HP) ja BF40 (40HP) 4-taktilistes päramootorites. Uutele mootoritele jääb alles oma klassi parim, kerge, kompaktne korpus ning erakordne kütusesäästlikkus sõidu ajal. Peamiseks muutuseks on uue kujundusega veojalg, mis annab parema kiirenduse ning suurema tippkiiruse, samal ajal võimaldab lahjasegumootori kütusekontroll eelmise mudeliga võrreldes 22% kütusesäästu. Samuti on suurendatud aku laadimismahtu.
http://www.hondanews.info/news/en/power/p080306-bf50-eng
4. GS Yuasa ja Honda kirjutasid alla lepingule, et luua ühisettevõte hübriidsõidukite liitiumioonakude tootmiseks
Pärast esialgse lepingu allkirjastamist eelmise aasta detsembris on GS Yuasa Corporation ja Honda pidanud korduvalt arutelusid, et määrata kindlaks täpne kava ühisettevõtte loomiseks, mis hakkab tootma, müüma ja teostama uuringuid ning välja arendama suure jõudlusega liitiumioonakusid, mille peamiseks sihtotstarbeks on hübriidsõidukid. Ühisettevõtte lepingule kirjutati hiljuti alla ning uus ettevõte, Blue Energy Co., Ltd., plaanitakse asutada 1. aprillil 2009.
http://www.hondanews.info/news/en/corporate/c090324beng
5. Honda alustab Pianta FV200 müüki
Honda alustas märtsis Pianta FV200, kergesti kasutatava gaasi jõul töötava mini-mullafreesi, mis kasutab kütuseallikana Jaapanis juba vabalt saadaolevat majapidamisbutaangaasi balloone, müüki. Pianta FV200 on kerge tankida ja kasutada ning seda on lihtne transportida ja hoiustada. Pianta butaanijõul töötav mootor eraldab 10% vähem CO2 heitgaasi kui sarnase töömahuga bensiinimootor.
http://www.hondanews.info/news/en/power/p090212eng-fv200
6. Honda ehitab Jaapanisse uue uuringu- ja arenduskeskuse, mis keskendub bioetanooli tootmistehnoloogiale
Honda alustab uue bioetanooli tootmistehnoloogia uuringu- ja arenduskeskuse ehitamist 2009. aasta aprillis. Uus ehitis Jaapanis peaks valmima ning olema kasutusele võetav 2009. aasta novembris. Keskus võimaldab Hondal arendada ning võtta praktilisse kasutusse mitte-söödavast tselluloosmaterjalist (näiteks taimede varred ja lehed) bioetanooli tootmise tehnoloogia.
http://www.hondanews.info/news/en/corporate/c090226eng
7. Honda Accord ja Civic saavutasid Euro NCAP üldise turvalisusreitingu tipptulemuse
Honda mudelid Accord ja Civic on uute Euro NCAP avariitestide tulemuste alusel arvatud Euroopa kõige turvalisemate autode hulka. Euro NCAP on välja arendanud uue hindamiskava, mis keskendub sõiduki üldisele turvalisusele ning nii Accord kui ka Civic said tulemuseks 5 tärni. Uus hinnang väljendab Honda pühendumust üldisele sõidukite turvalisusele.
http://www.hondanews.eu/en/news/index.pmode/modul,detail,0,1108-DEFAULT,21,text,1/index.pmode
ja http://www.hondanews.eu/en/news/index.pmode/modul,detail,0,1085-DEFAULT,21,text,1/index.pmode
8. Honda Accord on Lõuna-Aafrika aasta auto 2009
Honda Accord 2.4 i-VTEC Executive võitis Lõuna-Aafrika aasta auto 2009 tiitli. Accord sai kohaliku autotööstuse ühe ihaldatuma auhinna pärast põhjalikku esitamise ja hinnanguprotsessi, milles osalesid Lõuna-Aafrika autohuviliste gildi (South Africa’s Guild of Motorists) liikmed. Accord on Honda teine mudel, mis on võitnud Lõuna-Aafrika aasta auto tiitli. 2007. aastal võitis selle Civic.
http://www.honda.co.za/main.aspx?ID=213
9. Honda püstitas Hiinas autode tootmises veebruarikuu kõigi aegade parima tulemuse
Honda avaldas autotootmise kokkuvõtte, mis sisaldas Jaapani müüginumbreid ja eksporditud autode arvu 2009. aasta veebruaris. Ülemaailmne tootmine vähenes aastate võrdluses neljandat kuud järjest. Sellest hoolimata jõudis tootmine Hiinas 34 936 eksemplarini, mis tähendab 5,7% kasvu selle kuu jooksul võrreldes eelmise aastaga ning püstitas kõigi aegade veebruari müüginumbrite rekordi.
http://www.hondanews.info/news/en/corporate/c090324aeng
10. Honda ASIMO tervitas Genfi autonäitusel Šveitsi Konföderatsiooni presidenti
Šveitsi Konföderatsiooni president Hans-Rudolf Merz tutvus Honda humanoidroboti ASIMOga Genfi autonäitusel ettevõtte väljapanekut külastades. Pärast lühikese selgituse kuulamist uue Insight Hybridi kohta, mida autonäitusel Euroopale esmakordselt tutvustati, surusid president Merz ja ASIMO pressifotograafide ees kätt.
http://www.hondanews.eu/en/news/index.pmode/modul,detail,0,1100-DEFAULT,21,text,1/index.pmode
